ZAL.P1

Ustalenie zakresu obliczen

Zakfad: Ryszard Duszynski

Liczba emitoréw podlegajacych klasyfikacji: 43

Zakres petny Zakres skrocony
amoniak tlenek wegla
siarkowodor benzo/alpiren
pyt PM-10 wegiel elementarny
dwutlenek siarki
tlenki azotu jako NO2

Kryterium obliczania opadu pytu
Analizowano emisje pytu z 43 emitorow.
0,0667/n*h315 = 30,69
Suma emisji sSredniorocznej pytu = 104,8 > 30,69 [mg/s]
taczna emisjaroczna = 3,305 <10000 [Mg]
Nalezy obliczy¢ opad pytu.

Obliczenie odlegtosci, w ktérej trzeba uwzgledniaé obszary ochrony uzdrowiskowej  (30Xmm)
Maksymalna odlegtos¢ wystepowania maksymalnych stezen max(Xmm) = 50,3 [m]

Emitor: Chlewnia tuczu A (wentylator 0,63)
Nalezy analizowaé obszar o promieniu 1509 m od emitora pod katem wystepowania zaostrzonych warto$ci odniesienia.



